



Завершены следственные действия по уголовному делу о драке у торгового центра «Европейский»

Следователями Главного следственного управления по городу Москве Бекхану Ризванову предъявлено обвинение в окончатальной редакции по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.п. «ж,и» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство совершенное группой лиц из хулиганских побуждений).

По версии следствия, 5 июня 2012 года примерно в 19 часов на площади Киевского вокзала около торгового центра «Европейский» Ризванов, имея умысел на убийство Алексея Усачева, действуя из хулиганских побуждений и используя малозначительный повод, нанес ему четыре удара ножом, причинив проникающие колото-резанные ранения в области груди и спины. Довести свой преступный умысел до конца Ризванов не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку знакомый Усачева оказал активное сопротивление и, встав на защиту друга, произвел несколько выстрелов из травматического пистолета в сторону нападавших. Действиям молодого человека также дана юридическая оценка в ходе расследования уголовного дела. Следствием они признаны законными, поскольку были направлены на пресечение противоправных действий Ризванова.

В настоящее время следственные действия по уголовному делу завершены. Стороны потерпевшего и обвиняемого приступили к ознакомлению с материалами уголовного дела, после чего оно будет направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

31 Января 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/729715>